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Mottónk: 

„ A tudomány vívmányai hatalmat adtak a kezünkbe, hogy elpusztíthassuk saját 

bolygónkat. Most nekünk kell kitalálnunk, hogyan is mentsük meg! ” 

Lucy Hawking 

 

Ebben a tanévben a legnagyobb célunk az volt, hogy folytassuk az előző évben megkezdett 

munkát. A környezettudatos nevelés-fenntarthatóság nagy hangsúlyt kapott a munkánkban, 

hiszen a fenntarthatóságra, a környezettudatosságra nevelés elengedhetetlen napjainkban. 

Tanórákon: 

Ebben a tanévben is igyekeztünk a lehető legtöbb tanórába beépíteni a környezettudatos 

szemléletet, törekedve arra, hogy a gyerekek a mindennapi életükben, a gyakorlatban is 

tapasztalják meg azt. 

Környezettudatos magatartás kialakítása a tanulóinkban a fenntartható fejlődés érdekében 

kiemelt feladatunknak tekintettük. Tisztább, rendezettebb osztálytermek folyamatos 

fenntartása is feladatunk volt a környezetvédelem és az energiatakarékossággal együtt. 

Egészségünk védelme, megőrzése sokszor napirendi pont volt. Iskolánk ÖKO kertjéből 

szabadon csipegethettek a tanulóink az érett zöldségekből.  

Energiajárőr szolgálatunk továbbra is végezte feladatát, az ügyelet egész évben folyamatosan 

megvalósult, a szünetekben a szellőztetésre, villany lekapcsolására és a növények locsolására 

figyeltek oda.  

A „ Jeles napokról” (Állatok világnapja, Kézmosás világnapka, Víz világnapja, Föld napja, .… 

) műsorokkal, akciókkal, versenyek és kiállítások szervezésével emlékeztünk meg. A korábbi 

évhez hasonlóan folyamatosan zajlott a használt elemek, műanyag palackok szelektív gyűjtése, 

valamint az Energiajárőr szolgálat is aktívan végezte feladatát az egész tanév során. 

Folyamatosan reszt vettünk a fenntarthatósághoz kötődő rajzpályázatokon.  

A faliújságunkat a diákok munkáival díszítettük.  

A tanulók egészséges életmódra nevelését a „Válts!” kerékpártúrával segítettük. Ehhez 

hozzájárult az „Iskolagyümölcs” és az „Iskolatej” program. 

Igyekeztünk minél több olyan pedagógiai módszert és tanulásszervezési módszert alkalmazni, 

mely lehetővé tette a zöld órák megvalósítását és a tantervek tananyagának korszerűsítését. 

Az Autómentes napunk keretében a testnevelőtanáraink közreműködésével Óbányára 

szerveztünk egy gyalogtúrát. Igyekeztünk folyamatosan felhívni a résztvevők figyelmét a 

természet szépségére, annak megóvására. 
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Egész évben figyeltünk arra, hogy az iskolánk udvara is tükrözze az ÖKO szemléletünket. Az 

osztályok saját kertet alakítottak ki az udvar különböző pontjain, amit lelkesen egész évben 

gondoztak is. 

A madarak etetéséről sem feledkeztünk meg. Folyamatos volt a madáretetők feltöltése 

madáreleséggel. Sok kismadár éneklését élvezhettük így, valamint környezetismeret órán 

beszélgettünk a látott madarakról. 

Nemcsak az iskolában, hanem iskolán kívül is igyekeztünk az ÖKO szemléletet erősíteni 

tanulóinkban. 

Meglátogattuk a településünkön található Szennyvíztelepet, ahol körbevezettek bennünket. A 

diákok sok érdekességet hallhattak a számukra eddig ismeretlen területről, fontosságáról. 

Tanulmányi sétát tettünk állattartó családokhoz, ahol kiemelkedő szerepet kapott, hogy a 

gyerekek megtanulják, hogy milyen a felelősségteljes állattartás. 

Sikerült az idei tanévet is a Fenntarthatóság jegyében még gazdagabb, színesebb projektekkel, 

tevékenységekkel kiegészíteni és megvalósítani. 

 


